Yyumeav HavwaavHbix kaaccoe MbOY
TINuyvmnasusa N218 Koecmsanuxosa H.B.



Ha aeeoil uawke eecos aexcam apoy3 u
2upna 2 K2, a Ha NPAaeoil Hawke — 2ups 5 k2.

Becbt Haxo0amen 6
pasHogecuul.
Yemy pasHa macca apoy3a?



x+@:wa

xX+2=95
X =2

=2y

Haodo Haiimu maxoe 3HaueHue X, npu
KOMOPOM 8bINOTHAECIMCA MO
paseHCcmao.




YpasHeHue.

Kopenu
ypasHeHusA.




Haitdém kopeHb YypasHeHUA:

x+37=835

Mut pewwuau
ypasHeHue!




Kax naumu
Heu3eecmHoe
crazaemoe?

.ee HAOO U3 CYMMDBL
8bluecmb U3gecmHoe
caazaemoe. |

xX=b-a






IIposepv, npasuUAbHO AU
peuwleHbl YypasHeHu.
Hcenpasv owubdku, ecau
OHU eCMb.

+315=887
=887 -315

572

Owunbdka



IIposepv, npasuUAbHO AU
peuwleHbl YypasHeHu.
Hcenpasv owubdku, ecau
OHU eCMb.

y=~Pr349-92
mmr V= )2




Kax naumu
Heu3eecmHoe
ymeHvwiaemoe?

.o HAOO CNOHCUMDB
gbluumaemoe U pasHocmbs

xX=b+1a






IIposepv, npasuUAbHO AU 5
peuwleHbl YypasHeHu. <)
Hcenpaes owubru, ecau g AN

G o ouG
T x-215=115
x=215/115
x=209+115
mmmr X — 330




Owunbdka

IIpoeepv, npasuasbHO AU
peuweHbl ypagHeHUuA.
Hcenpasv owubdku, ecau
OHU eCMb.



Kax naumu
Heu3eecmHoe
sblMumaemoe?

O
oo HAOO U3
YyMeHbULAeMO20 8bluecmsv |
PA3HOCMb ‘

xX=a->b






IIposepv, npasuUAbHO AU
peuwleHbl YypasHeHu.
Hcenpasv owubdku, ecau
OHU eCMb.

Owunbdka



IIposepv, npasuUAbHO AU 5
peuwleHbl YypasHeHu. <)
Hcenpaes owubru, ecau g AN

B o o ouG
1\ 100-x=63
x=100+63
x=100- 65
s XN =3/




Jadaua.

O B KOop3uHe 0bL10 HECKOAbKO 2pudos.
ITocae moz2o kak 6 Hee NOA0HCUAU ewle
27 2pubdos8, ux cmano 75.

Croavko 2pu608 6wbL10 8 Kop3uHe?






Jadaua.

B°cnopmueHnom aazepe 322 uenoeekxda.
Koz0a Heckoabko uenosexk yurau 8 noxoo,
B aazepe ocmaaocnw 275 ueaoeex.
Cxoavko uenosek yurau 6 noxoo?




322-x=27)5



Jadaua.

dB py.1oHe 6bL10 HECKOAbKO Mempos
mxanu. Ilocae mozo, kak ompe3aau 9 m,
ocmanocy 23 M.CKkoavbko mMmempos mxaHu
OvL10 8 py.aoHe?






He pewas ypaseHeHuil,
npoeepsv, KaKkoe U3 Hucea
16151emces KOpHem

87+ (32-x) =105

nEOBeEKa



42; 14; 0, 12

87+ (32-x) =105

87+ (32-42)=77

87+(32-14) =105

32 0) =119
it il

7+(32 12) =107
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ymeubwaemo‘eﬁbmumaemoe
pasHocmbw

31 |+ 15
46 y=11

35 +y

35 +y




31

31




‘
PR zz@(x +34) = SSW

caazaemoe{wussecmuoe caaza oe

cymma

83 — 12

71 X=2/

x + 34

34 +x







x=
56— (x—15=30" "

(45-y) + 18 =58 = Jh

(24 +x)—21=10

Pewume ypasmHe



Bmecmo 38€300uKxu noocmaesb
maxoe 4ucao, Hmoousl
NoAYUUN0CH YpasHeHue,
KOpHeM KOMopo20 0bL10 0bl

(5x+ 2) : 11 :@_ 3



Pewu ypaseHeHusn. Bmecmo 0ykxe enuwu vucaa,
KOmopbule 26A10MC KOPHAMU YPABHEHULL,
3anNUCaHHbBLX NO BepMUKAAU, U NO 20PU3OHMANU.

12 40

R
14+35%




CamocmoameavHana paooma.

[NeyaTb.

Bapuanm 1.

Bapuanm 2.

Peuiu ypaBHeHUs:

) x+32=171
D) 463 —y =219
3) (246 +a) — 42 = 643

Peuiu ypaBHeHHUs:
1) 83+c=345
) n—-93=139
3) 318—(m—-8)=27

B canamopuu ovi10 97
omovixarowux. Ilocne mozo,
KK HEeCKOJIbKO 4€e/106€K
yexano Ha IKCKYpCuro, 6
canamopuu ocmaiocs 78
omovixarwuiux. CKonbKo
yenoeek yexaau?

B aemooyce ovino 78
naccaxcupos. Ha ocmanoexe
HECKOIbKO uenoeek eviuiiu. B

aemooyce ocmanocey 59
naccaxcupos. CKovko
Ye106€eK GbIULU U3 ABMODYca
Ha ocmaHoeke?




[omawHee 3a0aHue:

Bbiydyumb npaeuno;
UHOueudyaJsibHbIe KapmOYKuU.



